

武陵源核心景区花式“宠游客”



老年游客行动不便，景区工作人员送来轮椅，并开设爱心通道优先通行；外籍游客咨询路线，工作人员耐心为他们讲解指引；票站为游客提供导览服务、咨询解答、暖心姜茶、面包等。春节期间，在武陵源核心景区，一件件为游客服务的温暖举动成为景区最美的风景。

据介绍，春节期间，张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局以宠客为宗旨，为广大游客精心策划了一系列春节“宠客”活动，为游客带来了温馨、欢乐的入园体验。不少外地游客通过抖音、视频号、小红书等社交平台留下暖心的评价：张家界景美、服务好、人友善，是来了还想再来的旅游胜地！

此次新春送福“宠游客”活动，不仅让游客们感受到了张家界国家森林公园的独特魅力，更让他们度过了一个难忘而美好的新春佳节，也展示了景区的人文关怀与服务意识。下一步，张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局将继续秉承宠客的理念，不断优化服务，为游客提供更加优质、便捷的旅游体验。 张潘 摄



黄龙洞景区新春集市火热开市

通讯员 李远明



舞龙灯、打糍粑、打爆米花、制作拓印版画……春节期间，张家界黄龙洞景区的新春集市开启，让前来游玩的中外游客体验了一场别致好玩的新春游园之旅。

好看的，好玩的，好吃的都有！女儿不仅在儿童集市选中了一款特别的小玩具，还和我一起制作了一幅木雕版画。我们一家在张家界黄龙洞玩得很舒心！来自北京的朱女士告诉记者，一家三口选择在张家界度过春节假期，几天来一直入住黄龙洞龙舍民宿。她表示，游览期间，她和家人们不仅深入细致地参观了景区洞内洞外的自然风光，还沉浸式体验了逛年集、打糍粑等民俗文化活动，感受到了与北方不一样的年俗和年味。

据了解，2025年黄龙洞新春集市以“寻年味 知年俗 逛年集 享年趣”为主题，汇聚了打卡集福、民俗文艺、年味特产、非遗体验等多元内容。值得一提的是，在今年的新春集市上，首次开设了儿童商户摊位专区，十多名儿童和其他商户一起共同迎接中外游客的到来。

